

Пользователи обвиняют Xbox в том, что она не прорекламировала выход Senua's Saga: Hellblade 2, который уже неминуем: новая игра, разработанная Ninja Theory, будет доступна на ПК и Xbox Series начиная с 21 мая.

Согласно сообщению Аарона Гринберга, на самом деле рекламная кампания Senua's Saga: Hellblade 2 началась только вчера, и в эти часы в Исландии проходит специальное мероприятие, организованное для избранных пользователей YouTube. Гринберг стремился указать, что игра будет рекламироваться на различных платформах (YouTube, HBO, Facebook, Instagram, Reddit, Search и Samsung), прилагая скриншоты, демонстрирующие рекламные кампании, как бы оправдывая себя перед критикой.

Учитывая актуальность Senua's Saga: Hellblade 2 в календаре Xbox этого года, очевидно, было бы разумно ожидать более широкого участия, не сосредоточенного в последние десять дней, обоснованность и эффективность которого еще предстоит проверить.

Дело в том, что некоторые сообщения, появившиеся в официальном профиле Xbox, стали тревожным звонком для пользователей, которые указали, насколько скучным было продвижение, касающееся новой игры Ninja Theory, особенно после многих лет ожидания.